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Odstartoval v pořadí již 6. ročník ankety o
nejlepší a nejhorší legislativní počin – Zákon
roku 2014
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Ambruz & Dark Deloitte Legal ve spolupráci s partnery zahájila nový ročník
ankety Zákon roku 2014. Stejně jako v předchozích ročnících je anketa o nejlepší a nejhorší
legislativní počin rozdělena do třech fází – nominace, hlasování veřejnosti a vyhlášení výsledků.

V loňském roce mezi podnikateli a odbornou veřejností nejvíce uspěla rekodifikace soukromého
práva: nové veřejné registry, které mají zvýšit právní jistotu v oblasti nemovitostí a veřejných
rejstříků osob. Naopak za nejhorší legislativní počin považovali podnikatelé zákonné opatření senátu,
které se týkalo změny daňových zákonů v souvislosti s rekodifikací soukromého práva.

„Letos anketa probíhá již pošesté v řadě a stále více se těší rostoucímu zájmu ze strany firem,
podnikatelů a odborné veřejnosti. Cílem ankety je na odborné úrovni podněcovat společenskou
diskusi o kvalitě legislativy a o jejím dopadu na české podnikatelské prostředí,“ uvedl Tomáš
Babáček z Ambruz & Dark Deloitte Legal, předseda organizačního výboru ankety a doplnil: „V první
fázi může odborná veřejnost přes stránky www.zakonroku.cz až do 20. února 2015 zasílat tipy, ze
kterých následně vybírá nominační rada sestavená ze zástupců právnických profesí pět kandidátů na
nejlepší Zákon roku a pět kandidátů na nejhorší Paskvil roku. V závěrečném kroku o výsledcích v
obou kategoriích rozhodují oslovení podnikatelé prostřednictvím hlasování. Výsledky oznámíme
nejpozději začátkem letošního června,“ dodal Tomáš Babáček.

"Jsem přesvědčen, že právě tato anketa už řadu let přispívá k zlepšení podnikatelského prostředí v
České republice, protože pro tvůrce právních předpisů jistě představuje zpětnou vazbu od těch,
kterých se nejvíce jejich implementace dotýká," dodal Vladimír Ambruz, partner Ambruz & Dark
Deloitte Legal.

Výsledky ankety Zákon roku 2013

http://www.zakonroku.cz/


Pravidla ankety Zákon roku 2014

Mohou být nominovány obecně závazné právní předpisy České republiky či Evropské unie, jež nabyly
platnosti v uplynulém roce: ústavní zákony, zákony, vyhlášky ministerstev, nařízení vlády, směrnice a
nařízení EU. Nominace se mohou vztahovat i na nové mezinárodní smlouvy s dopadem na
podnikatelské prostředí ČR.

V kategorii nejhorší legislativní počin roku mohou hlasující vybírat i mezi právními předpisy, které v
daném roce pozbyly platnosti zejména v důsledku zrušení Ústavním soudem ČR či Soudním dvorem
EU. Jako autoři nominovaných právních předpisů jsou uváděni jejich iniciátoři nebo ti, kteří k přijetí
předpisu jinak významně přispěli.

Více informací o anketě Zákon roku 2014 naleznete na www.zakonroku.cz.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
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ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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